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Нападник, який захопив супермаркет, не пережив зустрічі з
підрозділом КОРДу

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Ілюстративне фото: нападника ліквідували поліцейські спецпризначенці (Getty Images)

Київського стрільця, який 18 квітня влаштував на вулиці одного
з районів стрілянину та захопив супермаркет, ліквідували під
час затримання.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на міністра
внутрішніх справ України Ігоря Клименка.

Читайте також: Стрілянина у школі на Закарпатті: підліток
отримав підозру, розкрито нові деталі

"Спецпризначенці КОРДу Нацполіції провели штурм магазину,
де перебував зловмисник. Той захопив у заручники людей та
стріляв у поліцейських під час затримання. Перед цим з ним
намагалися сконтактувати перемовники", - написав міністр.

Він підтвердив, що під час операції стрільця було ліквідовано.
Наразі уточнюється кількість жертв нападника.
Підтверджується, що є загиблі та поранені внаслідок атаки.

Нагадаємо, раніше ми писал, що в суботу ввечері, 18 квітня,
невідомий чоловік відкрив вогонь по людях в одному з районів
Києва. Через його напад були вбиті та поранені на вулицях
столиці.

Нападник розстрілював людей з автоматичної зброї, а згодом
захопив супермаркет та взяв у заручники частину відвідувачів
та персоналу. На місце прибули поліція та підрозділи
поліцейського спецназу КОРД, які підготували штурм
захопленої будівлі.

Загалом зараз відомо вже про 10 постраждалих та двох
загиблих внаслідок стрілянини. Кількість ймовірних жертв
уточнюється.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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